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Conselho de Campus 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 06/2025

Aos onze dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às treze horas e trinta minutos, via
“webconferência RNP”, foi realizada a  Quarta Reunião Ordinária  do Conselho de  Campus do
Instituto  Federal  do  Rio  Grande  do  Sul  –  Campus Caxias  do  Sul,  de  2025.  A  reunião  foi
convocada e presidida pelo Presidente do Conselho, Jeferson Luiz Fachinetto, e secretariada
pelo servidor Luciano Batista da Conceição.  Estiveram presentes os seguintes conselheiros:
Presidente: Jeferson Luiz Fachinetto.  Membros do Segmento Docente:  Celso Roman Junior,
titular;  Lucas  Pinto Dutra,  titular.  Membro do Segmento Técnico-administrativo:  Bianca do
Prado Palha, titular; Pedro Paulo Pereira, titular.  Conselheiros(as) ausentes: Júlia Lorandi dos
Santos  e  Rafael  Vebber,  Segmento  Discente (não  justificaram).  Demais  pessoas  presentes:
Cleidemar Goulart da Rosa (TAE), Mariana Scussel Zanatta (Docente, coordenadora do curso
Especialista  na  Docência  em  Educação  Básica  e  Profissional),  Kátia  Arcaro  (Docente  e
conselheira suplente). A reunião foi convocada com as seguintes pautas: A) Aprovação da ata
nº 05, da 3ª Reunião Ordinária de 2025; B) Vinculação do Núcleo de Atendimento às Pessoas
com Necessidades Educacionais Específicas (NAPNE) à Direção de Ensino; C) Alteração do Art.
32 do Regimento Complementar do Campus Caxias do Sul;  D) Apreciação do PPC do curso de
especialização; E) Assuntos gerais, conforme ordem de serviço nº 29, de 05 de junho de 2025.
1. Expediente: Foi realizada a verificação de quórum, em seguida, deu-se início à reunião com a
análise  da  ata  da  reunião anterior,  previamente  encaminhada aos  membros.  Não havendo
manifestações  ou solicitações  de  alteração,  a  ata  foi  colocada em votação e  aprovada por
unanimidade pelos conselheiros presentes. 2. Ordem do Dia: Foi apresentado requerimento do
professor  Eduardo  Thomazi  solicitando  inclusão  de  pauta  em  regime  de  urgência  para
apreciação do Regimento Geral do FabLab do campus. O conselheiro Celso justificou a urgência,
ressaltando que o documento é critério essencial de avaliação em edital da FINEP, referente a
projeto em parceria com o Campus Bento. Colocada em votação a urgência, esta foi aprovada
por unanimidade. No mérito, o documento intitulado Regimento Geral do FabLab – Habitat de
Inovação  do  IFRS  Caxias  do  Sul,  com  nove  páginas,  foi  previamente  disponibilizado  aos
conselheiros.  Sem  manifestações  contrárias,  foi  colocado  em  votação  e  aprovado  por
unanimidade.  B) Vinculação  do  Núcleo  de  Atendimento  às  Pessoas  com  Necessidades
Educacionais Específicas (NAPNE) à Direção de Ensino:  Foi apresentada proposta de alteração
da  vinculação  do  Núcleo  de  Atendimento  às  Pessoas  com  Necessidades  Educacionais
Específicas (NAPNE), atualmente subordinado a Coordenadoria de Extensão, para a Direção de
Ensino do campus. A proposta partiu do coordenador Alfredo, com base em nova orientação
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institucional  do  IFRS  e  entendimento  de  que  a  atividade  principal  do  NAPNE  é  de  cunho
pedagógico,  centrada  no  atendimento  interno  aos  estudantes.  Após  abertura  para
manifestações, não houve considerações contrárias. Em votação, a proposta foi aprovada por
unanimidade. C) Alteração do Art. 32 do Regimento Complementar do Campus Caxias do Sul: A
coordenadora  da CGP e  conselheira  Bianca propôs a alteração do artigo 32 do Regimento
Complementar do Campus, com objetivo de realocar a Coordenadoria de Gestão de Pessoas
(CGP) diretamente à Direção-Geral.  A justificativa baseia-se na necessidade de alinhamento
com práticas institucionais do IFRS, melhoria da eficiência nos processos de gestão de pessoas,
e autonomia da CGP. Destacou-se que outros campi já adotam essa estrutura. A presidência
manifestou apoio à proposta.  Não havendo manifestações contrárias,  foi  realizada votação,
sendo  a  alteração  aprovada  por  unanimidade.   D) Apreciação  do  PPC  do  curso  de
especialização: A coordenadora do curso, professora Mariana Scussel Zanatta , apresentou a
proposta  de  reformulação  do  Projeto  Pedagógico  do  Curso  (PPC)  de  especialização.  A
atualização  contempla  alteração  de  formato  de  algumas  disciplinas,  revisão  de  ementas  e
bibliografias, além da atualização do corpo docente, considerando a entrada prevista de nova
turma em 2026.  Ressaltou-se que não há impactos significativos na carga horária docente,
conforme verificado no Relatório de Impacto (RDI). A professora Mariana esteve presente e se
colocou à disposição para esclarecimentos. Não havendo manifestações contrárias, foi realizada
votação, sendo o novo PPC foi aprovado por unanimidade.  E) Assuntos gerais:  O Presidente
agradeceu a presença de todos.  A reunião foi  encerrada às treze  horas  e cinquenta e seis
minutos. E, para constar, eu, Luciano Batista da Conceição, secretário do Conselho de Campus,
lavrei a presente ata, que, após lida e acolhidas as contribuições, será aprovada na próxima
reunião deste Conselho. O registro de áudio da reunião está arquivado no Gabinete da Direção-
Geral para consulta.

CONSELHEIRO(A) ASSINATURA

Jeferson Luiz Fachinetto – Presidente 

Luciano Batista da Conceição – Secretário

Celso Roman Junior   – Docente 
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Lucas Pinto Dutra  – Docente

Bianca do Prado Palha  – TAE 

Pedro Paulo Pereira  – TAE 
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